

市八中三鹰学生活动中心落成启用

该中心由湖南三鹰房地产开发有限公司出资 600 万元捐建

■本报记者 金灿

本报讯 市八中学生又多了一个理想的学习和活动场所。11月1日上午,由湖南三鹰房地产开发有限公司捐建的市八中三鹰学生活动中心正式落成启用。

湖南三鹰房地产开发有限公司心系教育,落地衡阳以来每年都会举办与教育相关的公益活动。三鹰地产出资 600 万元为市八中捐建的学生活动中心,并在学校设立“三鹰(地产)”教育奖励基金,这将大大改善八中学生的学习生活环境,极大地激发同学们的学习热情,促进学校健康发展。

落成典礼上,市八中校长龚彩福代表学校对各级领导的亲切关怀及三鹰地产心系教育关爱学子的义举深表感谢。他深情寄语同学们,要怀着感恩的心,珍惜今天的幸福生活和良好的学习机会,发奋学习,争取考取理想的大学,用实际行动来回馈社会及三鹰地产这样具有强烈社会责任心的



落成典礼

爱心企业,将来成为国家和社会的有用之才。

据了解,三鹰学生活动中心集科技、教育、社团活动等功能为一体。记者在一楼的科技活动室看到,一位老师

正在指导学生操作 3D 打印,里面还有激光切割机等高端科技设备。相关负责人介绍,二至五楼是高标准教室及大型活动场所,可供同学们学习及开展各种大型活动。

孩子你读书虽苦,但父母更不易

十年寒窗,百炼成钢。每个人才的成长,都不是与生俱来的。同学们为了知识,为了未来,在辛苦耕耘着自己的明天。

父母给了孩子生命,甘愿为孩子遮风挡雨,创造温暖天地。可有多少孩子能看到他们身后,默默付出一切的父母,他们独自承担着生活里的疾病、贫困、苦痛……

孩子 我知道你学习压力大

天下的快乐和幸福,没有来之不易的。在千军万马过独木桥的考试制度中,你的父母都看到了,你一直在用小小的肩膀扛起自己的重任。

多少次夜里,你伏案窗前,只为自己的名字能在百名榜上更靠前;寒冬的清晨,你不情愿地离开温暖的被窝,踏着自行车小脸被吹得通红。

你的爸妈看在眼里,疼在心里。可是孩子,天下没有免费的午餐,你必须努力依靠自己的本领,才能最终享受硕果的甜美!

因为成长的道路必须自己走,没有人能代替你长大。

我们只能努力地催促你上进,望你快些长成一个对社会有用的人。

你读书时 父母几乎替你操心了所有事

孩子,爸爸活得很累。爸爸很努力,从工作到家庭,都是很努力的。在学校里,爸爸自喻为生产队长,学校的方方面面需要爸爸协调,既是指挥员,又是战斗员,连年的劳累导致了健康的损伤,颈椎病、高血压、高血脂等疾病不期而至。

退一万步说,你要随时做好准备,爸爸要是没活到你走上社会的年龄,怎么办?你只能默默地自己吃苦。你要做好准备,万一,你走上社会了,因为种种原因,你没得到来自家长们的物质扶持,怎么办?你只能靠自己的能力去自立。说一千道一万,这是爸爸要求你刻苦学习的最根本的原因。爸爸必须让你先立起来,免得爸爸忽然倒下

了,而你却不会站立。

亲爱的孩子,这个世界上,谁对你最亲最爱最疼最难以割舍呢?只有我和你妈妈,没有第三个人了。因此,我对你的所作所为,全部的全部,都是发自肺腑的真情。

这是来自一个历经坎坷的父母的真实心声,没有丝毫的虚伪和矫情。孩子,等你到了 40 岁,你再读到我这些文字,我相信,你的内心,会流露出默默感动。而我讲给你的一切,你还会传承给你的孩子,因为这种精神这种亲情,是我们代代传承的财富。

前途是你自己的 做父母的不求回报

人生只有一次,不可回头。你的爸妈能陪你一时,却不能伴你一生。

你的爸妈深知能留给你的,就是要让你明白,要赢得他人的尊重,要过上幸福的生活,就是能用自己的能力争取一个美好前途!

因为总有一天你会明白,财富终不长久,生活会告诉你你要靠自己才能真正成功。

而孩子你现在能做的,就是要不断地积累知识,塑造美好的品格。你的付出,会在未来给你一个回报。

但那个时候,可能爸妈已经两鬓斑斑,步履蹒跚。你也会明白,你的爸妈所做的努力,他们最终得不到什么,一切都是为了你。

对你严厉批评 只是因为爱得太深切

有人说“慈爱残酷”,可能也就是古人常说的“爱之深,责之切”了吧!

不许你看电视,限制你上网,监督你作业,克制你的贪玩。甚至你有时候不小心犯了错,怒气汹汹地顶撞起来,气急败坏的我们也会“凶”你几句。

你委屈难过,难道你的爸妈心里就会好过吗?

身为父母,多想让你知道,你的爸妈对你的责怪和批评都是良苦用心;苦口婆心地唠叨大道理,都是为了能让你早点懂事,能成为一个更好的人!

多少年前,当我们也还是你这个年纪的时候,也有多少不服气,有多少年少轻狂。

但是,人都是长大之后才能明白,所有的孩子,都是踏着父母的肩膀成长起来的。

你为青春拼搏 父母也付出了百倍辛劳

青春,是一个美好的词语。

在这个青春的校园里,每个孩子都拥有平等的机会,你可以去编织自己的远大梦想,也可以描绘自己的理想天空;你在付出多少,也必定会收获多少。

在那里,你学习的成果、为人的优异,与家庭无关、与相貌无关、与“拼爹拼妈”都没有关系。所以有人说,青春就是用来奋斗的,不奋斗的青春,终留下悔恨!

当很多人已步入社会,甚至到了不惑之年,仍在悔悟:原来青春时期为自己的未来努力拼一把,才是人生最美好的事情!

作为你的爸妈,不想让你因为未来而担忧,也不想你成年以后仍抱有遗憾。他们愿意在你成长道路上,陪你一起面对困难,陪你一起分享喜悦。

我们自己的辛劳,从来不轻易言说。亲爱的孩子,作为你生命中最亲的人,愿你能理解到发自肺腑的父母心声。我们只是尽我们的努力,陪你一起耕耘,迎接丰收的喜悦。

写在后面:

孩子你要明白,读书并不是苦难,而是学习和成长的过程。你只有经历了成长,在矢志不渝地发奋学习后,生活才会为你打开幸福的大门。

博文教育 高鹏辑



【教育快讯】

全市教育系统: 五百余教职工羽坛赛高低

10月28日至29日,由市教育局、市教育工会联合举办的2017年全市教育系统教职工羽毛球团体赛在市羽都球馆激情开赛,来自全市48支代表队、500余名运动员围绕男女单打、男女双打和混合双打五个项目展开激烈角逐。

市教育局党委书记、局长程少平在致辞中强调,全体参赛选手积极响应党的十九大报告中提出的“广泛开展全民健身活动,加快推进体育强国建设”的号召,发扬团队协作、务实进取的优良传统,保持拼搏、不抛弃不放弃的作风,培养百折不挠、坚韧不拔的意志品质,营造你追我赶、勇争第一的良好氛围。

两天的赛事精彩纷呈,高潮迭起。最终,耒阳市教育局、祁东县教育局、衡南县教育局;雁峰区教体局、珠晖区教体局、蒸湘区教体局;由实验中学、市二中、市六中;耒阳师范、市衡钢中学、市七中;市十五中、市十六中、市二十三中;市教科院、市实验幼儿园、市装备站分别获得县市组、市区组、市直单位甲组、乙组、丙组、丁组的前三名。(通讯员 王晟)

市外国语学校: 两百学生现场比硬笔书法

10月26日下午,为传承和发扬中华书法文化,丰富校园文化生活,进一步普及规范汉字的书写,培养学生良好的书写习惯,市外国语学校举行了“圆梦中国梦”硬笔书法现场大赛。来自22个班级的两百多名选手同场竞技,一展硬笔书法魅力。

比赛现场,参赛选手坐姿端正,表现出良好的书写习惯,所写作品笔画流畅,结构匀称,整体美观,在短短30分钟内现场完成自己的作品。书法作品内容相同,但各具特色,形神兼备,涌现了不少优秀作品。

(通讯员 胡丽芸)

成章石鼓小学: 秋季户外研学欢声不断

10月26日,成章石鼓小学的全校学生在老师的带领下,分低年级组和高年级组,分别在曲奇小镇和佳园山庄开展了别开生面的户外研学活动。

迎着秋日的晨光,同学们坐上校车,来到研学活动的目的地。一二年级的孩子们在八一童军拓展区体验了一把当小童军的乐趣,畅游了波波兔海洋球馆,在森林剧场里观看了探索生命科学的有趣影片,幸运碰碰车和鱼龙部落里的协同游戏让孩子们欢声不断。

三到六年级的孩子乘车到佳园山庄。在百鸟乐园里,就近观察鸵鸟、孔雀、鸚鵡等,吓跑了胆小的松鼠,比赛网兜捞鱼。在素质拓展区,比赛射击、射箭、运南瓜等,各班级的加油呐喊声震动天际。接下来,孩子们还体验了一把“锄禾日当午,汗滴禾下土”的耕种乐趣,在开垦好的土地里种下绿色的幼苗,种下梦想,希望它们快快长大。

(通讯员 龙妮)

罗金桥成龙成章学校: 运动会上展英姿

10月26日-27日,罗金桥成龙成章学校运动场因校运会而格外热闹,当肖迪校长宣布运动比赛正式开始,整个赛场顿时沸腾起来,加油助威声此起彼伏。

短跑赛场上,运动员们如矫兔般飞离起点,像利箭般冲向终点,引得在场的观众兴奋不已。不论选手是否获得第一,他们都会得到观众的赞美和鼓励。因为在观众的心中,这些运动员都发挥出了不屈不挠,顽强拼搏的体育精神,他们是运动场上的英雄,是成龙成章学校的“苏炳添”。3000米是考验选手体力和毅力的项目。它虽然不如短跑那样让人兴奋,令人激动,但是绝对比短跑更加让人感动。

(通讯员 涂康)